



醴陵市沔山镇泉水村扶贫队指导农户发展产业。王军 摄



醴陵市沔山镇泉水村贫困户养殖土鸡发展产业。王军 摄



炎陵县农技人员在黄桃基地培训栽培技术。张和生 供图



炎陵县国声声学生产车间,贫困劳动力在上班。钟勇 供图



爱心人士在茶陵县沩溪中心小学开展教育扶贫活动。陈启浪 供图

「超燃」! 株洲脱贫攻坚的动人画卷

文王博

每一个伟大的时代,都有一批勇敢的追梦者。脱贫攻坚,这是时代赋予我们的使命和担当。

2015年底,响应党中央号召,我市率先打响脱贫攻坚的总体战、合围战、歼灭战。2018年,炎陵县、茶陵县两个国家片区贫困县成功脱贫摘帽,166个贫困村全部退出,16.34万贫困人口实现脱贫,全市提前实现整体脱贫,同步全面建成小康社会。

战鼓声声,旌旗猎猎,株洲拿出“敢教日月换新天”的气概,踏上“快马加鞭未下鞍”的征程,鼓起“不破楼兰终不还”的劲头,交出“消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕”的精彩答卷。

披荆斩棘,栉风沐雨,株洲发扬钉子精神,敢于啃硬骨头,攻克了一个又一个贫中之贫、坚中之坚,让脱贫攻坚的阳光照耀到了每一个角落,无数人的命运因此而改变,无数人的梦想因此而实现,无数人的幸福因此而成就。

当一个个贫困村华丽蜕变,一个个民生项目补齐短板,一个个脱贫产业链条完善,一个个贫困户笑容满面,我们可以自豪地说:脱贫攻坚,我们交出了一份漂亮的答卷。



茶陵县贫困户搬进易地扶贫搬迁安置点。陈启浪 供图



炎陵县送医下乡助力脱贫攻坚。钟勇 供图



攸县春联街道火龙果扶贫基地喜获丰收。彭亮霞 供图



茶陵县湖口镇易地扶贫搬迁集中安置点与集镇无缝衔接。陈启浪 供图